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Postul Universităţii „Spiru Haret“, condus de Sebastian Lăzăroiu, va avea de mâine o
nouă faţă.

  

                     

  

Televiziunea TVRM Educaţional, deţinută de universitatea privată „Spiru Haret", îşi va schimba
denumirea şi grila de programe de la 23 februarie.

    

  

  

Emisia sub noua etichetă va debuta mâine, de la 16.30, într-o transmisiune, în direct, cu
Sebastian Lăzăroiu, şeful postului. Lăzăroiu a fost consilier prezidenţial în mandatul lui Traian
Băsescu şi a ocupat funcţia de ministru al Muncii.

  

Din decembrie a devenit şeful trustului de presă al fundaţiei „România de mâine", ce
aparţine Universităţii „Spiru Haret". Grila de programe conţine emisiuni ca „Albă ca
zăpada", „Internetul ştie tot", „Sondajul zilei", „Azi, despre ieri şi mâine", „Amintiri
despre viitor", „Portrete şi consemnări" sau „Anul electoral 2012", ce indică o nouă
direcţie a postului, care va fi orientat către analiză şi dezbatere. 

  

Sebastian Lazaroiu  a fost numit, pe 1 decembrie, director general al trustului de presa
al fundatiei "Romania de maine", care apartine de Universitatea "Spiru Haret". 
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http://www.ziare.com/lazaroiu/
http://www.ziare.com/media/presa/
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Fostul consilier prezidential a declarat pentru Ziare.com ca este "vorba de un proiect mult mai
mare". "E vorba de un proiect mult mai mare.

  

O sa vorbesc mai mult despre asta la timpul potrivit", ne-a declarat fostul ministru al Muncii.
Directorul economic al trustului "Romania de maine" (TVRM, Maria Andronie), a declarat marti,
pentru Inpolitics  ca Sebastian Lazaroiu pregateste o relansare. Trustul de presa de la
Universitatea Spiru Haret este format din postul TV "Romania de maine" (TVRM), postul
terestru de radio  Student FM si postul transmis prin satelit Radio "Romania de
maine".

  

  

Sebastian Lazaroiu este sociolog, dar a fost si consilierul presedintelui Traian Basescu , pe
probleme de politica interna. Dupa ce si-a dat demisia de la Cotroceni a fost numit ministru al
Muncii, dar dupa trei luni a fost revocat din functie de premierul 
Emil Boc
.
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